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Tun matepuana Ultralam: R.
LLnpunHa ceyeHmna: 75 mm.
BbicoTa ceveHua: 600 mm.

FeomeTprUyecKME XapaKTEPUCTUKU

MomeHT conpoTuenenna, W =b -h?/6=7,5-60%/6 = 4500 cm>.
MomeHT nHepummn, I =b - h3®/12=7,5-60%/ 12 = 135000 cm4.
CraTnyeckuit momeHT, S=b-h?2/8=7,5-602/8 =3375 cm3.

MPOYHOCTHbIE XapPAKTEPUCTUKU

MpPOYHOCTHbIE XapaKTEPUCTUKM onpeaenstotca no 1abn.7 [2], moaynb ynpyroctv - no 1abn.8 [2].
PacueTHoe conpotmnsneHune nsrnby, Rn = 26,5 MMa.

PacueTHOe conpoTmBaeHmne ckanbiBaHuio, Rsn=2,6 Mla.

Mogaynb ynpyroctun, En = 14000 MMa.

KoadduumeHTtbl ycnosuii paborbl

TemnepaTypHO-BNAXKHOCTHbIE YC/IOBUA SKCM/yaTauumM COOTBETCTBYHOT Knaccy 1 no 1abn.6 [2]. B
cooTBeTCTBUM € N.7.5 [2], KoapdumumeHT ycnosuint akcnyatTaumm mes = 1.

KOHCTpyKUMA 3KCNIyaTUPYETCS NpY YCTaHOBUBLLEMCA TemnepaType Bo3ayxa Ao 35°C. B cooTBETCTBUM C
n.3.26 [1], KoappuumeHT m+=1.

MpoLeHT HanpaXeHW B 6aNKe OT PACYETHLIX NOCTOAHHbIX M BPEMEHHbIX AJUTENbHbIX HAarpy3ok byaem
OLLEHMBATb MO MPOLLEHTY CYMMAPHOro 3Ha4YeHMA STUX Harpy3oK oT NOAHOM. [Jons pacyeTHbIX
NMOCTOAHHbIX U BPEMEHHbIX A/UTENbHbIX Harpy3oK coctasnset 89,95%. B cootseTcTemmM ¢ n.3.28 [1],

KoapduLmeHT m 51 =0,8.

[Jons HOPpMATUBHbIX NOCTOAHHbIX M BPEMEHHbIX A/IMTE/IbHbIX HAarpy3okK coctasnnet 92,06%. B
cooTBeTcTBUM C N.3.28 [1], KO3 PUumeHT m 4,2 = 0,8.

BbicoTa ceueHus - 600 mm. B cooTtBeTcTBuM c n.3.24 [1] u Tabn.7 [1], KoappuumeHT m6 = 0,96.

banika He noaBeprHyTa r1yboKol NPonuTKe aHTMNMPEHAMK NoA AaBieHneM. B cooTseTcTBUM € M.3.2K
[1] koadpduumeHT ma=1.

Mo npunoxxeHuto M [2] Knacc oTBETCTBEHHOCTU KOHCTPYKLUMK - 2. B cootBeTcTBMM € n.3.2 [1] M Tabn.9a
[1], KoadPUUMEHT y k/o = 1.

PacyeTHble 3Ha4YeHUA NPOYHOCTHbIX XapPaKTEPUCTUK

Onpenenvm pacyeTHble 3HaYEHMA NPOYHOCTHBIX XapPaKTEPUCTUK YMHOKEHNEM UX HOPMATUBHbIX
3Ha4YeHM Ha KoapPULIMEHTbI YCNOBUIM paboThbl.
R=Rn-ms-mr-mag1-mé6-ma/yxo=265-1-1-0,8-0,96-1/1=20,35MIMa.
Rs=Rsn-me-mt-mgi-m6-ma/yxo=2,6-1-1-0,8-096-1/1=1,997 Ma.



E=En~ms~mT~mg,2=14000-1-1-0,8=11200Mﬂa.

MpoBepKa N0 MOMEHTY

[nsa onpegeneHns npegenbHO-A0NYCTUMOro MoOMeHTa npeobpasyem popmyny 17 [1].

Mnpes =W - R, rge

W - MOMEHT CONPOTMUBAEHUA CeYEeHUs, CMm3,
R - pacyeTHOoe conpoTmnsaeHune nsrnby, Mra.

Onpegenvm npeaenbHo-40NYCTUMbIA MOMEHT M npea.

M npes = (0.1) - 4500 - 20,35 = 9158,4 Kr-m.

MaKcMMmanbHbIM AeNCTBYIOWMIM MOMEHT U3 CTaTUYeCKoro pacyeTa 6ankun, M = 1800,5 Kr-m.

TaK Kak MaKCMManbHbIM AeNCTBYIOWMIA MOMEHT MeHbLe NpegenbHo-gonyctumoro (1800,5 < 9158,4),
HecyLLas cnocobHOCTb N0 MOMEHTY obecneyeHa.

MpoBepKa No nonepeyHoi cune

[na onpegeneHvsa npeaenbHO-A0MNYCTUMOro 3Ha4YeHUa NonepeyHoi cuabl npeobpasyem dopmyny 18

[1].

ane,u,=|'b'Rs/S,Fp,e

| - MOMEHT MHepunmn ceyeHns, cm4,

b - wnpurHa ceyeHusn, cm,

R's - pacueTHOe conpoTmneaeHne ckanbiBaHuto, MMa,
S - CTaTUYECKMI MOMEHT, CMm3,

Onpeaenvm npenenbHO-40NYCTMMOE 3HaYeHWe nonepeyHomn cnabl Q npea.

Q npea = (10) - 135000 - 7,5 - 1,997 / 3375 = 5990,4 Kr.

MaKcmMmanbHaa nonepeyvyHas cuaa u3 ctaTuyeckoro pacyeta 6ankm, Q = 1879,3 kr.

TaK Kak MakcMManbHas NnonepeyHasn cuia meHblle npegenbHo-gonyctumon (1879,3 < 5990,4), Hecyw,an
CNocobHOCTb Mo nonepevYyHom cuie obecneyeHa.

MpoBepKa ycToitunsocTu naockoi popmbl gedopmupoBaHus

MakcumanbHble U3rMbHble HanpaxXeHua onpegensaoTca us ycnosusa 22 [1] (nesas yacTb).

o=M/(dm-W),rae

M - MaKCUManbHbIA MOMEHT, Kr-M,
® m - KO3PDULMEHT, XapaKTepPU3YIOLKNIA YCTOMUYMBOCTb M3 NAOCKOCTY,
W - MOMEHT CONPOTUBNEHNUA CEYEHMS, CM>.

KoadduumeHt o m onpeaenserca no popmyne 23 [1].

¢m=140-b?-ko/(lp-h), rae



b - WupuHa ceyeHunn, mm,

h - BbicOTa ceyeHus, mm,

I p - paccToAHWE MEXKAY ONOPHLIMU CEYEHUAMM 3/IEMEHTA, @ NPU 3aKPENJIEHUMN CKATON KPOMKM
3/1IEMEHTA B NPOMEKYTOUHbIX TOYKAX OT CMELLLEHWA U3 MNIOCKOCTU U3rMba - PacCTOHME MeXAYy STUMU
TOYKAMM, MM,

k ¢ - KoadduUMeHT popMmbl aMNtOPbI Ha yyacTke | p, onpeagensembin no Tabaunue .2 [1].

Ecnum Ha y4acTKe | p MMeroTcA TOYKM NoAKPENAEHNA PAaCTAHYTON KPOMKU, TO KOIGOUUMNEHT G m HYKHO
NMOMHOXWUTb Ha KoaddumumeHT k nw, onpeaensembin no dopmyne 24 [1].

krm=1+[0.142-1p/h+1.76-h/lp-1]-[m?/(m?+1)], roe

h, Ip - T0 ke uTo U B popmyne 23 [1],
M - KOJINYECTBO TOYEK MOAKPENIEHUS PACTAHYTON KPOMKM.

Mponert 1.

PaccTonaHMe mexay TOUKaMM pacKkpensieHma CxKaTol KpoMmKY, | p = 6000 mm.

MaKcuMmanbHbIN MOMEHT Ha ydacTke | p, M = 1800,5 Kr-m.

KoadduumneHT dopmbl antopbl Ha yyacTke | p, ko = 1.13.

Onpeaenvm ko3dPUUMEHT G m.

¢m=140-75%-1.13 /(6000 - 600) = 0,247 .

Onpegenvm MmakcMmanbHoe HanpsxeHusa nsrnba o.

o =(10) - 1800,5 / (0,247 - 4500) = 16,19 MMa.

Ycnosue 22 [1] sbinonHseTca (o < R, 16,19 < 20,35), ycTonumMBocTb NA0CKOM dopmMbl AedhopmMrUpoBaHns
obecneyeHa.

Mponer 2.

PacctosHMe merKay TOUKaMM PACKPENeHUs CKaToM KPOMKM, | p = 5000 mm.

MaKcuManbHbIN MOMEHT Ha yyacTke | p, M = 1800,5 Kr-m.

KoadpoduumneHT popmbl antopbl Ha yyacTke I p, ko = 1.13.

Onpeaenvm KoadPULUMEHT G m.

¢m=140-75%-1.13 /(5000 - 600) = 0,297 .

Onpegenvm makcMmanbHoe HanpaxeHua n3rnba o.

o =(10) - 1800,5 / (0,297 - 4500) = 13,49 MIa.

Ycnosue 22 [1] BbinonHsetca (o < R, 13,49 < 20,35), ycTOMYMBOCTb NNOCKOM PpopMbl AePopMUPOBaHUS
obecneueHa.

Mponert 3.

PaccTonHMe mexay TOYKaMM pacKkpensieHMsa CxKaToM KpoMKK, | p = 2000 mm.

MaKcumanbHbIM MOMEHT Ha ydacTke | p, M = 1052,8 Kr-m.

KoaddpumumneHT dopmbl antopbl Ha yyacTke | p, ko = 1.13.

Onpegenvm ko3dPUUMEHT ¢ m.

¢m=140-75%-1.13 /(2000 - 600) = 0,742 .

Onpenenvm makcMmanbHoe HanpaxeHua n3rnba o.

o =(10) - 1052,8 / (0,742 - 4500) = 3,155 Mlla.

Ycnosue 22 [1] sbinonHsetca (o < R, 3,155 < 20,35), ycTOM4MBOCTb NNOCKOM hopMbl AedhopmMUpoBaHNS



obecneyeHa.

MpoBepKa no npornéam

MpepenbHO-40NYCTUMBIN NPOrMb onpeaeneTca Kak 4o/1a NpoJieTa B COOTBETCTBUM € Tab1.16 [1] u
Tabn.E.1 [3].

MaKcmMmanbHbI npornb onpeaensetca no ¢opmyne 50 [1].
U=[1+c-(h/1)}]-Uo/k,rpe

Uo - nporn6 6e3 yyeta gepopmaumii CABura, Mm,

k - KO3dPUUMEHT NPUHMMaEMbIN paBHbIM 1 a4nAa 6an0K NOCTOAHHOIO CevyeHuns,

C - KO3OOUUMEHT yunTbIBAOWMIA BANSHUE gedopmaunii casura u onpeaensemolit no t1abn.r.3 [1],
h - BbICOTa ceveHuns, Mm,

| - ANAMHa NposeTa, MMm.

|_|p0I'M6bI onpenenarTca OT NOCTOAHHbIX U BPEMEHHDbIX O/TUTE/IbHbIX HAalrpy3oK.

Mponert 1.

PacueTHana annHa nponeta, | = 6000 mm.

Mporunb 6e3 yyeta gedopmaunii casura, Uo = 2,698 mm (13 pelueHma anddepeHLmanbHOro ypasHeHUs
M30rHyTOM 0cK H6ankKn, KoopAnHaTa MaKCMManbHOro npornba x = 2,701 m).

BbicoTa ceyeHus, h = 600 mm.

KoadduumeHnT yueta Bananua gedopmaunii casura, ¢ = 19,2.

OnpeaenMm makcMmanbHbin npornd U.

U=[1+19,2-(600/6000)4-2,698/1=3,215 mm.

onpeaennm npeaenbHo fonyctumblii npornb U npea.

[ona nponeta, coctasaawolLan npeaenbHO-A0MYCTUMbIN npornb - 1 / 200.

U npea =1/200 = 6000 / 200 = 30 mm.

TaK Kak MaKCMMa/ibHbI NporMb meHblue npegenbHo-gonyctumoro (3,215 < 30), Heobxoanmas
YKEeCTKOCTb obecneyeHa.

Mponert 2.

PacueTHana anuHa nponeta, | = 5000 mm.

Mpornb 6e3 yyeta gedopmaunii casura, Uo = 0,253 mm (13 pelweHus gubdepeHumManbHOro ypaBHeHus
M30THYTOM OCK BaNKKM, KOOPANHATA MaKCMMasbHOTo nNpornba x = 0,969 m).

BbicoTa ceueHusa, h = 600 mm.

KoadduumeHnT yueta Bananua gedopmaunii casura, ¢ = 19,2.

OnpeaenMm makcMmanbHbIn nporno U.

U=[1+19,2-(600/5000)?-0,253/1=0,323 mm.

onpeaennm npeaenbHo fonyctumblii nporm6b U npea.

[ons nponera, cocTasnAoWan npeaenbHo-A40nycTumbln nporm6 - 1 / 200.

U npes =1 /200 = 5000 / 200 = 25 mm.

TaK Kak MaKcMMa/ibHbI NporMb meHblue npegenbHo-gonyctumoro (0,323 < 25), Heobxoanmas
YKEeCTKOCTb obecneyeHa.



Mponer 3.

PacueTHasa annHa nponeta, | = 2000 mm.

Mporunb 6e3 yyeta gedopmaunii casura, Uo = 1,145 mm (13 pelueHma anddepeHLManbHOro ypasHeHUs
M30rHyTOM ocK 6anku, KoopamMHaTa MaKCMMabHOro npormnba x = 2 m).

BbicoTa ceueHus, h = 600 mm.

KoaddpuumeHnT yueta BanaHua gedbopmaunii casura, ¢ = 19,2.

OnpeaenMm makcMmanbHbIn npornd U.

U=[1+19,2-(600/2000)?]-1,145/1 = 3,124 mm.

onpeaennm npeaenbHo AonycTUmbliA Npornd U npea.

[ona nponeta, coctaBaawolLan npeaenbHo-A0NyCTUMbIN npornb - 1 / 200.

TaK Kak NponeT KOHCONbHbIW, PAaCHETHYIO O/IMHY HYXKHO YABOWUTbL B COOTBETCTBMM C NPUMeYaHuem 1 K
Tabn.E.1 [3].

Unpen=2-1/200=2"-2000 /200 =20 mm.

TaK KaK MaKCMMasbHbI MPornb meHblue npeaenbHo-gonyctumoro (3,124 < 20), Heobxoanmas
ecTKocTb obecneyeHa.

NToroBas cBogHaA Tabauua

MNonepeyHan .
MoMeHTbI, YCTOMUYMBOCTb, Mporubel,
cuna,
Kr-m Mna MM
Mponet | Lreom Kr
M npeg, M Q npeg Q O makc o U npeg, U X, M
1 6 9158,4 | 1800,5 | 5990,4 | 1879,3 | 20,35 16,19 30 3,215 2,701
2 5 9158,4 | 1800,5 | 5990,4 | 1879,3 | 20,35 13,49 25 0,323 0,969
3 2 9158,4 | 1800,5 | 5990,4 | 1879,3 | 20,35 3,155 20 3,124 2

3akayeHue no pacyety

TaK Kak Bce NpoBepKu BbINOJIHAKOTCA - HEO6XOAMMaﬂ MPOYHOCTb U XeCTKOCTb 6ankun obecneueHa.
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